
Notulen OR         

Datum 27 januari 2026 

Aanvang 19:00 

Locatie Lerarenkamer school 

Aanwezig Ieneke, Melissa, Claudia, Anja, Lesley, Sara, Ilona, Ilse, 

Herma, Johannes en Simone 

Afwezig Mark, Natasja, Manon 

 

 

Notulen van vorige keer: 
 

• Geen opmerkingen over vorige notulen 

 

Mededeling: 
Simone geeft aan na dit schooljaar te stoppen met de OR. 

  

Agendapunten: 

• Sponsorcommissie (Ieneke); 
Er moet gekeken worden naar de samenstelling van de commissie. Simone stopt hier per 

direct mee. Wie zou erbij willen?  

Sara geeft aan hier wel interesse in te hebben en sluit per direct aan in de commissie.  

De prijzen van de paaseitjes zijn bekend en nog hoger dan vorig jaar. Wat willen we er mee 

doen? Is het nog rendabel om deze actie door te laten lopen?  

De commissie gaat ernaar kijken en komt, indien nodig met een nieuwe actie.   

Kort na de vergadering is er door de sponsorcommissie besloten om de paaseitjes actie toch 

door te laten gaan. 

 

• Agenda/notulen op website (Ieneke); 
Voor KCR wordt agenda vooraf aan de vergadering gedeeld en achteraf worden de notulen 

ook op de website geplaatst. Dit zou ook vanuit de OR gedaan moeten worden. 
De agenda is tijdig klaar en na goedkeuring op de website plaatsen.  
Net als met de notulen, deze worden ook na goedkeuring op de website geplaatst. 
Na het versturen van de notulen hebben de leden van de OR een week de tijd voor op-

/aanmerkingen; daarna gaan ze naar Herma zodat ze op de website geplaatst kunnen 

worden. 
Wie zorgt ervoor dat de agenda en de notulen op de website komen? 



 
 

• Voorleesontbijt (Mark); 
De vraag van Mark was waarom er voor het voorleesontbijt niet gevraagd is om de 

croissants, zoals vorig schooljaar is aangegeven. 
Het blijkt dat dit niet goed is genoteerd en ook niet in het draaiboek is gekomen voor de 

Nationale Voorleesdagen. 
Het is belangrijk om goed en duidelijk overleg te hebben met de leerkrachten, zowel bij deze 

als bij alle andere activiteiten. 
Er wordt nu te veel en te vaak langs elkaar heen gewerkt. 

 

• NL doet (Simone); 
Ook dit jaar is er geen plan gekomen voor het aanpakken van het schoolplein, waardoor we 

wederom achter het net vissen m.b.t. een budget vanuit NL Doet. 
Simone gaat bij Helma uitvragen welke ideeën er al zijn en kijken of we dan vanuit de OR 

een plan kunnen opmaken voor volgend schooljaar. 
Simone gaat met Johannes in gesprek om te kijken hoe het beter opgepakt had kunnen 

worden, zodat we hiervan kunnen leren voor toekomstige activiteiten/zaken. 
 

• Schoolreis/schoolkamp (Herma) 
De bedragen voor het schoolkamp groep 7 en 8 zijn flink omhooggegaan door de verhoging 

van de BTW naar 21%. 
Dit jaar is er gekozen voor Klonie in Ellertshaar; dit is voor zowel groep 7 als groep 8. 
Voor groep 8 is een deel gesponsord door de sponsoractie vanuit school. Hierdoor betalen 

de leerlingen per persoon een lager bedrag minder. 
 
Voor de betalingen is er nog niet genoeg binnengekomen. Het is natuurlijk net 2 weken 

geleden dat de brieven eruit zijn gegaan. Wel is het belangrijk dat er nog een reminder uit- 

gaat. Misschien vooraf nog een brief waarin te zien is wat er tot op dat moment per klas is 

binnengekomen. 
 

• Nieuwsbrief (Simone) 
Bij de notulen van vorige keer is er uitgevraagd wie de nieuwsbrief op zich zou willen nemen. 

Hierop zijn geen reacties gekomen. Vandaar nu nogmaals de vraag wie samen met Melissa 

de stukjes voor de nieuwsbrief wil doen? 
Ilona geeft aan hier wel bij te willen helpen. 
Geschreven stukjes gaan per mail naar Herma; zij stuurt deze door naar Tony, zodat ze in de 

nieuwsbrief geplaatst kunnen worden. 
Aaanvulling vanuit Claudia: Alle mailverkeer gaat via Herma. Herma stuurt dit intern door 

naar de juiste leerkracht. 
 

 
  



Stand van zaken activiteiten: 

• Terugblik Sinterklaas; 
Claudia geeft aan dat zij voor  de laatste keer de sinterklaascommissie te hebben gedaan. 
Ze wil wel Piet zijn eventueel. 
Sinterklaas is een superfijn feest geweest. Samen met ouders op het plein, maar toch ook 

intiem met de kinderen in de school. 

• Terugblik Kerst; 
Kerstdiner was erg leuk en geslaagd. 
De opbrengst in samenhang met de hoeveelheid tijd die het kost, moet goed besproken en 

bekeken worden. Op 13 februari is de evaluatie. 

• Terugblik kerstbal; 
Was een erg gezellige avond! 
Foto's die zijn helaas niet tijdig door de leerkrachten gedeeld met de kinderen, waardoor zij 

deze pas na de vakantie hebben gekregen. 
Volgend schooljaar moet goed besproken worden hoe en wat er met het kerstbal gedaan 

wordt. 
Misschien is een nabespreking wenselijk, zodat er een draaiboek opgesteld kan worden. 

• Terugblik Voorleesontbijt. 
Alles liep soepel tijdens het ontbijt. 

Volgend schooljaar eerst overleg met de leerkrachten en de OR voorleescommissie. 

• Vooruitblik Pannenkoekendag 
Aanmelden kan voor pannenkoekendag, dit gaat Lesley regelen. Het lijkt erop dat je 

automatisch een pakket krijgt als je vorig jaar hebt meegedaan. 
Placemats die erbij zitten moeten gekopieerd worden, zodat er genoeg is voor de leerlingen 

t/m groep 4 

• Vooruitblik avondvierdaagse: 
Aanmelden is op 1 maart.  Kan het geld naar eigen rekening van Lesley, zodat er tijdig 

aangemeld kan worden en niet zoals afgelopen jaar, als laatste starten tijdens de intocht? 
Het zou gaan om ongeveer €1000,- 
Johannes gaat dit nakijken en komt hier bij Lesley op terug. 

Wat verder ter tafel komt 

 
* Er moet gekeken worden of er ouders/verzorgers bij moeten voor de OR, omdat er 2 leden  

              stoppen aan het einde van het jaar. 
* Ook zal er alvast nagedacht moeten worden wie de notulist gaat worden, omdat Simone 

 stopt. 

* Ilse wil weten of er al een aanmelding is geweest voor de Koningspelen. Ze ontvangt hier 

 mail over, als dit al klaar is kan ze zich hiervoor afmelden. Herma vraagt dit na bij de  
 leerkracht en komt er bij Ilse op terug. 
 
Volgende vergadering is 7 april 2026 


